

## 中央美术学院“平安校园”创建

# 工作简报

第15期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年6月28日

---

### 落实“平安校园”创建工作

### 我院校园周边环境整治取得积极进展

根据市委教工委和首都综治委关于校园周边环境整治的工作要求，6月26日，学院保卫处配合属地派出所、城管、交通支队等部门，对我院南门到“80米通道”之间道路两侧的社会闲杂车辆进行了集中清理，有效改善了校园周边环境。

近年来，一些社会车辆尤其是美术考前班在我院周边进行招生宣传，车辆随意停放在我院东侧的道路两侧，长期违规占道，严重影响交通和治安秩序。有的培训班还潜入校园发放宣传资料，随意张贴招生广告，对学院正常的教学、工作和生活造成很大影响。为了尽快解决这一安全隐患，我院积极向市委教工委、首都综治办、朝阳区综治办等报告情况，取得了属地有关部门的支持，于6月26日展开集中清理行动，共清理社会闲杂车辆30余辆。

下一步，学院保卫处将继续加强与属地有关部门的沟通协调，进一步加大校园及周边治理力度，确保校园及周边安全稳定。



图 1：在东门外清理车辆



图 2：在 80 米通道清理车辆



图 3：在 80 米通道清理车辆



图 4：整治后的东门外环境